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Apple

Apple Product

Apple ist eine Computerfirma die sowohl Computer und Unterhaltungselektronik als auch Betriebssysteme und Anwendungssoftware herstellt. Das Unternehmen ist für den Siegeszug der Personal Computer in den 1970er Jahren verantwortlich Apple entwickelte in den 1980er Jahren. die grafische Benutzeroberfläche und die Maus. Diese Errungenschaften gelten bis heute als innovativ und fortschrittlich in der Umsetzung neuer Ideen und Designs sowie hinsichtlich der Benutzerfreundlichkeit seiner Produkte. 

Apple entwirft sowohl Software als auch Hardware, lässt aber diese von Vertragspartnern wie z. B. von ASUS fertigen. Die Produkte werden oft als innovativ angesehen und besitzen meist ein durchdachtes, funktionales Design. 

Das Hauptaugenmerk der Apple Produkte ist nach wie vor möglichst Benutzfreundliche Produkte herzustellen.

Trotz der angeblichen Benutzerfreundlichkeit ist der Apple einfach nicht allzu beliebt. Kaum eine Privatperson hat einen Apple Zuhause obwohl sie die GUI, die grafische Benutzeroberfläche, erfunden haben wurde sie von Microsoft, mit dem Betriebssystem Windows, einfach besser kopiert, als das Original war. 

Obwohl die Apple Hardware eigentlich sehr leistungsfähig und Innovativ ist kaufen einfach die meisten Leute aufgrund des Betriebssystems einen Windows Computer.

Die PowerBooks oder iBooks von Apple sind extrem leistungsfähige Notebooks die sicher von der Leistung her gegen die Laptops behaupten können, trotzdem will sie kaum jemand. 

Da nun fast überall nur Windows PCs stehen ist es natürlich extrem schwierig für Apple Plötzlich einen grösseren Marktanteil zu gewinnen, niemand will einen Apple zuhause wenn er in der Schule oder am Arbeitsplatz mit einem Windows PC arbeiten soll, und dies ist nun mal beim den meisten Leuten der Fall.

Das neuste von Apple ist, dass es nun möglich ist ein Windows Betriebssystem auf einen Apple Rechner zu installieren. Vorerst steht nur die Beta Version der Software namens Boot Camp bereit, die die Installation ermöglicht, 2007 wird die Software Offiziell erhältlich sein. Wie sich mit dieser neuen Möglichkeit der Marktanteil von Apple Verändert ist noch unklar, meiner Meinung nach wird Apple dadurch viel mehr Computer absetzen können wie bisher, denn gerade mit dem Betriebssystem MAC haben viele mühe, entscheiden sich deshalb für einen Rechner mit Windows.

Der Marktanteil von Apple im Privatbereich steht ca. bei 2.9% soll aber vor allem durch den neuen Mac Mini, ein sehr kompakter Computer mit bis zu 1.42Ghz der sehr günstig erhältlich sein soll, im nächsten Jahr auf bis zu 5% steigen können, sagen Experten. 

Das Erfolgsprodukt ist der MP3-Player Apple iPod, der weltweit als der Walkman des 21. Jahrhunderts gilt.

Apple hält einen Marktanteil von rund 75 Prozent bei digitalen Musikplayern (iPod)und etwa 80 Prozent beim Musik-Download (iTunes). Der iPod ist allgegenwärtig, durch die vielen Verschiedenen Versionen kann fast jeder der einen MP3 Player will einen iPod kaufen, denn ob man nun unendlich viel Speicher, ein Farbdisplay oder einen Preisgünstigen Player mit etwas weniger Speicher haben möchte, Apple baut sie alle. Somit sind sie in jeder Preisklasse vertreten, dies wird den extrem hohen Marktanteil ausmachen. 

Promotion/Kommunikation

-Welche Werbemassnahmen nutzt Apple?

Apple ist wirtschaftlich sehr erfolgreich.Im zurückliegenden Quartal erzielte Apple einen Quartalsumsatz von 4,36 Milliarden US-Dollar sowie einen Netto-Gewinn von 410 Millionen US- Dollar.Wie man sieht geht es Apple also sehr gut.Deshlab ist eine Massnahme,dass  sie sehr viel und sehr gute Werbung machen.

Ihre Werbung ist besonders für Jugendliche sehr ansprechend, da sie mit ihrem iPod sowieso schon sehr beliebt geworden sind.In Miami Beach hat es beispielsweise ein ca. 30 Meter hohes Plakat mit einem ganz schwarzen Bild drauf. Der ganze Hintergrund inklusive der Person sind dunkel,nur der iPod und sein Kabel zum Ohr sind weiss, was sehr stylisch aussieht.

-Welche Zielgruppen?

 Die Hauptzielgruppe von Apple sind sicher die 10 bis 20-jährigen Personen.

Auch eine Zielgruppe sind Fachkräfte, denen das Design gefällt.Doch rein technisch ist Apple nicht führend, da Microsoft und Andere schon länger im Geschäft integriert sind.

Doch werden sicher auch viele Leute von den vielen Apple-Werbungen angesprochen, die grossen Wert auf das Styling legen.Alle Werbungen sind immer kreativ gemacht und auch die mp3 Player sowie die Computer sehen stylisch aus.

Place/Distribution

-Wo Produkte von Apple zu finden?

Den iPod gibt es schon an einem herkömmlichen Kiosk zu kaufen.Doch das grosse Geld machen sie,da Apple weitere Handelskooperation abschliesst. Während Apple in den USA mit eigenen Ladengeschäften versucht, den Absatz sein
-Wo Unterschiede zwischen  einem digitalen und einem herkömmlichen Produkt?

Wenn man jetzt z.B. 5 Franken bezahlte für den Download eines Album seines Lieblingssängers,so besitzt man zwar die Rechte dafür,aber es ist trotzdem wie nicht real vorhanden,da man nichts sehen und nicht anfassen kann.Wenn man jedoch für 5 Franken im CD-Geschäft eine Single kauft,so kann man sie ansehen und spüren,wobei man realisiert,was man wirklich gekauft hat und jetzt besitzt.

Beim digitalen Produkt ist das ein kleiner Mangel,da das richtige Kaufgefühl selten aufkommt,weil man halt einfach nichts zum anfassen hat.Doch das wird der CD-Branche ganz gut tun,die wegen der zunehmenden Vernetzung durch PC`s  sowieso schon rote Zahlen schreibt.

Preisvergleich von Apple, Vaio und Creative


       Ursula K. 2fW
Monitore:

Apple _ iMac:

17“ Bildschirm mit 1440x900 Auflösung
512MB Arbeitsspeicher

1.83 GHz Prozessor
160GB Festplatte
CHF 1,949.00
Dell _ Dell UltraSharp 1707FP
17“ Bildschirm mit 1280x1024 Auflösung
?

1.73 GHz Prozessor

120 GB Festplatte
CHF 473.00
Notebook:

Apple _ Mac Book Pro: 

15,4" Breitformatbildschirm 

Auflösung von 1440 x 900 Pixeln 

2,0 GHz Intel Core Duo Prozessor
1 GB RAM

100 GB Festplatte
4x SuperDrive Laufwerk
CHF 473.00
Vaio _ VaioVGN-S5XP:

13.3“ Breitformatbildschirm

Auflösung 

2.0 GHz Prozessor

1 GB RAM

100 GB Festplatte

DVD Double Layer Laufwerk
CHF 3,190.00

MP3- Player:

Apple _ iPod:

30 GB Festplatte
7.500 Songs
2.5“ Farbdisplay

Audio- Videoplayer
103,5 x 61,8 x 11 mm
CHF 459.00

Creative _ Vision M:

30 GB Festplatte
15.000 Songs
2.5“ Farbdisplay

Audio- Videoplayer

104 x 62 x 18,9 mm
CHF 489.00

Die Preise von Apple sind eher hoch angesiedelt, da sie auf gewissen Bereichen eine monopolähnliche Stellung angenommen haben. 
Dennoch finden wir die Preisstrategie von Apple in Ordnung. Veränderungen?

Zum Preisvergleich von Apple und der Schweiz kann man nicht viel sagen, sie unterscheiden sich nicht großartig von einander. Möglicherweise besitzt die Firma Apple ein einheitliches Preissystem. 
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